

Підтримувач(и):

266

Габітус - напівпрямостоячий. Рослина за висотою середня, за довжиною стебла коротка. Стебло антоціанового забарвлення. Листок за розміром середній, край хвилястий, інтенсивність хвилястості краю слабка. Пухирчастість наявна, опушеність відсутня або дуже слабка. Плід середній, діаметр середній, форма циліндрична, колір шкірки у товарній стиглості - темно-фіолетовий, смугастість та ребристість відсутні. Колір м'якуша плоду зеленуватий. Колір шкірки за фізіологічної стиглості плоду коричневий. Час початку цвітіння і стиглості середній.

Загальна врожайність 40-50 т/га. Маса товарного плоду 200 - 250 г; період від сівби до початку досягання (від висадки 30-ти денної розсади) 85-95 днів; період плодоношення 25 днів; дружність досягання 95%; вміст сухої речовини в плоді 9 %; транспортабельність 5 балів.

06022002 Негус

Заявник: Приватне підприємство "Агросвіт"

Власник(и):

Підтримувач(и):

Габітус - напівпрямостоячий. Рослина за висотою середня, за довжиною стебла середня. Стебло антоціанового забарвлення. Листок за розміром великий, край хвилястий, інтенсивність хвилястості краю сильна. Пухирчастість відсутня, опушеність слабка. Плід за довжиною середній, діаметр середній, форма куляста, колір шкірки у товарній стиглості - пурпуровий, смугастість відсутня, ребристість наявна. Колір м'якуша плоду зеленуватий. Колір шкірки за фізіологічної стиглості плоду коричневий. Час початку цвітіння і стиглості середній.

Загальна врожайність 35-40 т/га. Маса товарного плоду 180 – 220 г; період від сівби до початку досягання (від висадки 30-ти денної розсади) 80-90 днів; період плодоношення 25 днів; дружність досягання 95%; вміст сухої речовини в плоді 9 %; транспортабельність 5 балів.

06022003 Паріс

Заявник: Приватне підприємство "Агросвіт"

Власник(и):

Підтримувач(и):

Габітус - розлога. Рослина за висотою середня, за довжиною стебла середня. Стебло антоціанового забарвлення. Листок за розміром середній, край хвилястий, інтенсивність хвилястості краю помірна. Пухирчастість наявна, опушеність слабка. Плід за довжиною середній, діаметр малий, форма циліндрична, колір шкірки у товарній стиглості – темно-фіолетовий, смугастість відсутня, ребристість відсутня. Колір м'якуша плоду зеленуватий. Колір шкірки за фізіологічної стиглості плоду коричневий. Час початку цвітіння і стиглості середній.

Загальна врожайність 40-50 т/га. Маса товарного плоду 200 – 250 г; період від сівби до початку досягання (від висадки 30-ти денної розсади) 85-95 днів; період плодоношення 25 днів; дружність досягання 95%; вміст сухої речовини в плоді 9 %; транспортабельність 5 балів.

Буряк столовий

06023006 Андромеда

Заявник: Товариство з обмеженою відповідальністю "Селма"

Власник(и):

Підтримувач(и):

Паросток з антоціановим забарвленням гіпокотилія . Листок довгий, положення у просторі напівпряме, за шириною вузька, широко - еліптичної форми. Антоціанове забарвлення листової платинки слабе, хвилястість краю дуже сильна, пухирчастість помірна. Коренеплід округлої

форми, на 1/4 заглиблений у ґрунт. Колір шкірки червоний, основне забарвлення м'якушу червоний. Прояв кілець – відсутній або дуже слабкий . Схильність до стрілкування за раннього висіву відсутня або дуже слабка.

Напрямок використання – універсальний. Загальна урожайність сорту 85- 87 т/га, товарна – 80- 85 т/га. Період від повних сходів до початку досягання 87-90 діб. Лежкість – 97-98%. Довгоносики- 0,3-0,4%, Церкоспороз- 1,2-1,7%, Коренейд-0,1%, Придатність до механічного збирання- 4,9

05023005 Вітал

Заявник: Інститут овочівництва і баштанництва Української академії аграрних наук

Власник(и):

Підтримувач(і):

Паросток з антоціановим забарвленням гіпокотилля . Положення черешка напівпряме, пластинки напівпряме. Листок довгий, листкова пластинка за довжиною коротка , за шириною середня, широко - еліптичної форми. Антоціанове забарвлення листкової пластинки помірне, хвилястість краю помірна, пухирчастість помірна. Коренеплід видовжено- конічної форми, на 1/4 заглиблений у ґрунт. За довжиною довгий (>15), за шириною вузький (<16). Колір шкірки червоний, основне забарвлення м'якушу червоне. Прояв кілець сильний . Схильність до стрілкування за раннього висіву відсутня або дуже слабка.

Напрямок використання – універсальний. Загальна урожайність сорту 33-35 т/га, товарна – 28-31 т/га. Маса товарного плоду – 310-350г. Період від повних сходів до початку досягання 100-110 діб. Дегустаційна оцінка 4,5 балів. Вміст загального цукру – 8-9%. Церкоспороз- 9-15%,

06023007 Гопак

Заявник: Дніпропетровська дослідна станція Інституту овочівництва і баштанництва Української академії аграрних наук

Власник(и):

Підтримувач(і):

Паросток з антоціановим забарвленням гіпокотилля . Листок середній, положення черешка напівпряме, пластинки поникле, за шириною вузька, широко - еліптичної форми. Антоціанове забарвлення листкової пластинки помірне, хвилястість краю помірна, пухирчастість сильна. Коренеплід еліптичної форми, на 1/4 заглиблений у ґрунт. Колір шкірки червоний, основне забарвлення м'якушу червоний. Прояв кілець слабкий . Схильність до стрілкування за раннього висіву відсутня або дуже слабка.

Напрямок використання – у свіжому вигляді та для переробки. Загальна урожайність сорту 30- 50 т/га, товарна – 28- 40 т/га. Маса товарного плоду – 200 - 500 г. Період від повних сходів до початку досягання 95-105 діб. Дегустаційна оцінка 4,5-5,0 балів. Вміст загального цукру – 9-14%.

06023008 Пабло F1

Заявник: Бейо Заден Б.В.

Власник(и):

Підтримувач(і):

Паросток з антоціановим забарвленням гіпокотилля . Положення черешка напівпряме, пластинки напівпоникле. Листок середній, листкова пластинка за довжиною коротка , за шириною вузька, еліптичної форми. Антоціанове забарвлення листкової пластинки помірне, хвилястість краю помірна, пухирчастість помірна. Коренеплід видовжено- циліндричної форми, на 1/4 заглиблений у ґрунт. Колір шкірки червоний, основне забарвлення м'якушу світле. Прояв кілець сильний . Схильність до стрілкування за раннього висіву відсутня або дуже слабка.

Напрямок використання – у свіжому вигляді та для переробки. Загальна урожайність сорту 100 т/га, товарна – 90 т/га. Маса товарного плоду – 300г. Період від повних сходів до початку досягання 80 діб. Дегустаційна оцінка 9 балів. Церкоспороз- 1%, Борошнистою росюю - 1% .